

Музеј савремене уметности,
Ушће 10, блок 15
Нови Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 18 FEB 2025			
Оп. ра.	Бр. к.	Прилог	Број дат.
400	-1087/2024	03	20

МУЗЕЈ САВРЕМЕНЕ УМЕТНОСТИ

Број 06-25/28
18.02.2025 год.
11070 Нови Београд, Блок 15, Ушће 10

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Музеј савремене уметности, Ушће 10, блок 15 Нови Београд, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕПРАВИЛНОСТИ И НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

Правилност и ефикасност поступака набавки у Музеју савремене уметности

Број и датум извештаја о ревизији: 400-1087/2024-03/19 од 15. новембра 2024. године

Неправилности и несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена у складу са прописима и економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Неправилности или несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Неправилност или несврсисходност	Правилником о ЈН прецизирају начин исказивања потреба, уреде начин утврђивања процењене вредности ЈН, састављање техничких спецификација предмета ЈН, као и праћење реализације уговора
2.	Опис мере исправљања	Измењен и допуњен Правилником ближе уређењу планирања набавки, спровођења поступка набавки и праћења извршења уговора о набавкама у складу са препорукама
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	Измењен и допуњен Правилник
1.	Неправилност или несврсисходност	Доноси план набавки и у складу са њим спроводи поступке набавки
2.	Опис мере исправљања	Измењен и допуњен Правилник о ближе уређењу планирања набавки, спровођења поступка набавки и праћења извршења уговора о набавкама у складу са препорукама

3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	План набавки на које се закон не примењује за 2025. годину
----	---	--

	евиденције и извештава о реализацији, застојима, неправилностима и свим другим информацијама значајним за реализацију уговора за чије је праћење извршења одговоран.	евиденције и извештава о реализацији, застојима, неправилностима и свим другим информацијама значајним за реализацију уговора за чије је праћење извршења одговоран.		
<p>2</p> <p>Сачињавају техничке спецификације предмета набавки на основу резултата размјене и анализе тржишта и у складу са стварним потребама</p>	<p>Договорено је да се пре поступка покретања јавних набавки као и набавки на које се закон не примењује уради истраживање и анализа тржишта у складу са стварним потребама, знањем и искуством запосленог који спроводи набавку. Такође овом приликом су обавештени да све радње приликом истраживања тржишта морају да евидентирају. Као и да се у складу са врстом набавки након спроведеног истраживања тржишта сачини техничку спецификацију</p>	<p>Договорено је да се пре поступка покретања јавних набавки као и набавки на које се закон не примењује уради истраживање и анализа тржишта у складу са стварним потребама, знањем и искуством запосленог који спроводи набавку. Такође овом приликом су обавештени да све радње приликом истраживања тржишта морају да евидентирају. Као и да се у складу са врстом набавки након спроведеног истраживања тржишта сачини техничку спецификацију</p>	<p>Секретар Музеја, Шеф Одљења општинских послова Шеф Одљења за финансије</p>	<p>Новембар 2025. године</p>
<p>3</p> <p>Одредују критеријуме за квалитативни избор привредног субјекта у складу са резултатима истраживања и анализе тржишта и сазнавају њихову оправданост у конкретним ситуацијама</p>	<p>Договорено је да се пре поступка покретања јавних набавки као и набавки на које се закон не примењује уради истраживање и анализа тржишта у складу са стварним потребама, знањем и искуством запосленог који спроводи набавку. Такође овом приликом су обавештени да све радње приликом истраживања тржишта морају да евидентирају.</p>	<p>Договорено је да се пре поступка покретања јавних набавки као и набавки на које се закон не примењује уради истраживање и анализа тржишта у складу са стварним потребама, знањем и искуством запосленог који спроводи набавку. Такође овом приликом су обавештени да све радње приликом истраживања тржишта морају да евидентирају.</p>	<p>Секретар Музеја, Шеф Одљења општинских послова Шеф Одљења за финансије</p>	<p>Новембар 2025. године</p>
<p>4.</p> <p>Успоставе систем праћења уговора о набавкама и утврде контролне активности и одговорности запослених код праћења извршења уговора о набавкама и исто</p>	<p>Запослени који за потребе одљења спроводи набавку дужан је да прати, контролише, води потребне евиденције и извештава о реализацији, застојима, неправилностима и свим другим информацијама значајним за реализацију уговора за чије је праћење извршења одговоран.</p>	<p>Запослени који за потребе одљења спроводи набавку дужан је да прати, контролише, води потребне евиденције и извештава о реализацији, застојима, неправилностима и свим другим информацијама значајним за реализацију уговора за чије је праћење извршења одговоран.</p>	<p>Секретар Музеја, Шеф Одљења општинских послова Шеф Одљења за финансије</p>	<p>Новембар 2025. године</p>

Неправилности или несврсиходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p>Документују све радње у процесу планирања набавки а које се односе на истраживање тржишта и вредности набавки;</p>	<p>Почетком 2025. године у сали за састанке у Музеју одржан је састанак на коме су присуствовали директорка Музеја, шефови Одељења, продуценти и секретар Музеј на тему спровођења препорука датих од стране Државне ревизорске инстџије. Том приликом су се запослени упознали са новинама које се односе на поступак спровођења и праћења јавних набавки и набавки на које се закон не примењује. Договорено је да се пре поступка покретања јавних набавки као и набавки на које се закон не примењује уради истраживање и анализа тржишта у складу са стварним потребама, знањем и искуством запосленог који спроводи набавку. Такође овом приликом су обавештени да све радње приликом истраживања тржишта морају да евидентирају. Запослени који за потребе одељења спроводи набавку дужан је да прати, контролише, води потребне</p>	<p>Почетком 2025. године у сали за састанке у Музеју одржан је састанак на коме су присуствовали директорка Музеја, шефови Одељења, продуценти и секретар Музеј на тему спровођења препорука датих од стране Државне ревизорске инстџије. Том приликом су се запослени упознали са новинама које се односе на поступак спровођења и праћења јавних набавки и набавки на које се закон не примењује. Договорено је да се пре поступка покретања јавних набавки као и набавки на које се закон не примењује уради истраживање и анализа тржишта у складу са стварним потребама, знањем и искуством запосленог који спроводи набавку. Такође овом приликом су обавештени да све радње приликом истраживања тржишта морају да евидентирају. Запослени који за потребе одељења спроводи набавку дужан је да прати, контролише, води потребне</p>	<p>Секретар Музеја, Шеф Одељења општих послова Шеф Одељења за финансије</p>	<p>Новембар 2025. године</p>

III

Неправилности или несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
		<i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања неправилности или несврсисходности или смањења ризика од појављивања неправилности или несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности или несврсисходности или смањења ризика од појављивања неправилности или несврсисходности у будућем пословању</i>	
1	<i>Навести препоруке из извештаја о ревизији</i>		<i>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</i>	<i>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</i>
2	...			
3				

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- *нпр. акциони план...*

Докази о отклањању неправилности и несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању неправилности и несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мере.

документују			
5. За све предмете набавке чуја је вредност већа од прописаних правага до који се не примењују одредбе ЗЈН спроводе одговарајуће поступке ЈН	Договорено је да се све истоврсне набавке заједно спроведу и да уколико је вредност већа од прописаних правага да се спроведе поступак ЈН	Секретар Музеја, Шеф Одељења општинских послова Шеф Одељења за финансије	Новембар 2025. године
6. Набавке планирају и одређују им предмет на начин да представљају техничку, технолошку и функционалну и другу објективно одређену целину како би се сходно проценој вредности за исте спроводити одговарајући поступак набавке а без избегавања спровођења поступка ЈН	У пракси ће Музеј примењивати овај принцип, водећи рачуна да се набавке планирају и одређују у складу са техничким, технолошким и функционалним захтевима, те да се поступци јавне набавке спроводе у складу са законом	Секретар Музеја, Шеф Одељења општинских послова Шеф Одељења за финансије	Новембар 2025. године
7. Набавке на које се не примењују одредбе ЗЈН спроводе обезбеђивање што је могуће веће конкурентности и тиме омогуће да што више понуђача учествује у поступку набавке	На састанку су запослени упознати да испракивање тржишта могу да врше путем телефона, интернета да могу да консултују и друге културне институције, водећи рачуна да обезбеде што већу конкурентност.	Секретар Музеја, Шеф Одељења општинских послова Шеф Одељења за финансије	Новембар 2025. године

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

– нпр. акциони план...

Директорка

Маријана Коларић

БЕОГРАД (попис)

